

拉美多国登革热病例激增 泛美卫生组织呼吁加强疫情监测

新华社墨西哥城2月25日电(记者孟宜 闫亮)泛美卫生组织近日发布的流行病报告称,今年前5周,巴西、巴拉圭和秘鲁等11个拉美国家和地区报告了新增登革热病例,其中巴西新增病例数最多。泛美卫生组织敦促美洲国家继续加强疫情监测,以便早期诊断、及时治疗。

从去年9月中旬至今,该国已发现登革热确诊病例25374例,死亡病例44例,今年以来累计报告确诊病例15423例。秘鲁卫生部发布的最新数据显示,今年以来已累计报告登革热确诊病例24981例,同比增长约97.9%。

泛美卫生组织还呼吁各国建立医疗护理服务网络,以便患者及时就医,得到妥善治疗,避免出现并发症和死亡病例。为控制登革热疫情传播,拉美多国卫生部门已采取紧急措施。

数据显示,今年前5周,美洲地区累计报告673267例登革热病例(含疑似病例),同比增长157%,与过去5年的平均水平相比增长225%,死亡病例102例。

登革热是由登革病毒引发的急性传染病,主要通过蚊媒传播,多在热带和亚热带地区流行,典型症状包括持续发热、头痛、肌肉痛、关节痛等,严重时可能致死。

世卫组织去年年底发布报告说,登革热疫情蔓延与多个因素有关。比如,埃及伊蚊和白纹伊蚊等病媒分布出现变化,特别是出现在以前未受登革热影响的地区;2023年厄尔尼诺现象和气候变化导致气温升高、降雨量增加、湿度增加等;一些国家公共卫生系统因各种原因而脆弱等。

巴西卫生部2月23日的数据显示,巴西今年以来已记录了超过76万例登革热病例(含疑似病例),死亡病例150例。

此外,巴西卫生部还协调各州市建立登革热紧急行动中心,以协调防疫行动并监测、分析疫情进展,同时大力推广灭蚊措施,号召民众尽量消除适合伊蚊繁殖的积水环境。

阿根廷卫生部发布提示,敦促民众加强防护,消除可能的蚊子滋生地,适当使用驱蚊剂避免叮咬,以及在出现疾病症状时尽早就医等。



近日,巴西全国多个城市开启大规模登革热疫苗接种工作。图为在巴西巴西利亚,公共卫生工作人员在喷洒消毒剂。

巴拉圭公共卫生部最新报告显示,巴拉圭今年已记录了超过76万例登革热病例(含疑似病例),死亡病例150例。

巴拉圭公共卫生部最新报告显示,巴拉圭今年已记录了超过76万例登革热病例(含疑似病例),死亡病例150例。

巴拉圭公共卫生部最新报告显示,巴拉圭今年已记录了超过76万例登革热病例(含疑似病例),死亡病例150例。

建立国家层面的多学科和多部门联动机制。此外,用于早期检测的高质量诊断试剂缺乏、训练有素的临床和疾控人员短缺和公共卫生意识不足,也是阻碍有效应对登革热疫情的重要因素。

丹麦宣布结束“北溪”管道爆炸调查

据新华社斯德哥尔摩2月26日电(记者付一鸣)哥本哈根消息:丹麦警方26日宣布,结束对“北溪”天然气管道爆炸事件的调查,原因是“没有充足理由在丹麦提起刑事诉讼”。

丹麦的决定招致俄罗斯不满。据俄媒报道,俄总统新闻秘书佩斯科夫26日表示,丹麦的做法“近乎荒谬”,一方面,他们承认发生了蓄意破坏,但另一方面他们却没有继续调查。

卡塔尔宣布天然气扩产计划

卡塔尔能源事务国务大臣、卡塔尔能源公司总裁兼首席执行官萨阿德·卡比25日宣布,卡塔尔将进一步扩大天然气产量,在现有产能基础上每年再多生产1600万吨液化天然气。

卡比在卡塔尔首都多哈召开的记者会上说,虽然眼下国际天然气价格走低,但从长期来看,卡塔尔依旧看好天然气市场,尤其是欧洲和亚洲市场。

卡比说:“我们仍然认为,至少50年内天然气依旧有前途,因此只要我们技术上能做到更多,我们会开采更多。”

巴勒斯坦总理辞职 关联加沙局势

据新华社北京2月26日电 巴勒斯坦政府总理穆罕默德·阿什提耶26日宣布辞职,说加沙地带局势需要新的政府和政治措施。

阿什提耶是巴勒斯坦知名经济学家,2019年出任巴政府总理。他宣布辞职消息时说,辞职原因关联巴勒斯坦加沙地带、约旦河西岸和耶路撒冷局势。

医生“辞职潮”范围恐扩大 韩国政府设返岗期限

生目前也出现准备集体离岗的迹象,预计到本月28日至29日初现规模。

生中12人放弃聘书,决定下月离岗。另外,在首都圈最大医院之一的首尔大学医院,考核合格的实习医生中约80%至90%不打算与院方

签聘书。韩国卫生部门预计,随着人口老龄化加剧,韩国社会对医疗资源的需求将日益增长,医生缺口扩大。

此,韩国政府本月早些时候宣布,2025学年高校医学院招生规模将由现阶段的3058人增至5058人。



人们走在韩国首尔一家医院的急诊中心外。

新华社北京2月26日电 韩国实习医生和住院医师为反对政府扩招医学学生发起的“辞职潮”已持续一周,范围出现扩大迹象。

据韩联社报道,受“辞职潮”影响,首都圈几家大医院把手术和诊疗量减半,同时安排已完成住院医师培训、正接受专科培训的医生填补空缺。

然而,这些医院的专科培训医生目前也出现准备集体离岗的迹象,预计到本月28日至29日初现规模。

根据韩国法律,如果医生未按政府要求返岗,将面临禁止行医最多一年的处罚,情节严重者最高可判三年监禁。

根据韩国法律,如果医生未按政府要求返岗,将面临禁止行医最多一年的处罚,情节严重者最高可判三年监禁。

广告·热线:66810888

欢迎在海南日报刊登广告 周六、周日照常办理业务 主流媒体 权威发布 地址:海口市金盘路30号 电话:0898-66810888

吸收合并的公告 海南德理物业发展有限责任公司(统一社会信用代码:91460106MA7EY3QJ74,注册资本金伍佰万元整),海南德理商业运营管理有限公司(统一社会信用代码:91460200075749809A,注册资本金贰仟万元整),经双方股东决议,决定两公司实行吸收合并。

琼海市自然资源和规划局关于《琼海市中心城区控制性详细规划(修编及整合)》CB-F0401、CB-F0402、CB-F0405地块(琼海市消防救援支队指挥中心项目)规划指标调整的公示

资讯广场 海口分行 龙华站 66110882 68553522 新华南路7号海南日报大院5栋1层

精致广告、收益无限 本栏目与海南日报数字报(news.hndaily.cn)同步刊发,可实现移动端阅读和转发。公告类信息:标题(12个字以内)收费240元,内文(每行14个字)收费80元/行

市县代理商 三亚 18976281780 陵水 18508937866 昌江 18808921554 东方 13907667650

服务热线: 66810888 温馨提示: 信息由大众发布,消费者谨慎选择,与本栏目无关。

招商 食品厂招商 现有正规标准食品厂招商,手续齐全,地址:海口市金鹿工业园区。请致电:15203651461李先生。

认婴公告 男童,姓名不详,于2023年12月11日在大岭农场二队被捡到,当时男童刚出生。男童生父母或其他监护人请于公告之日起60天内持有效证件前来认领,逾期将被依法安置。

迁坟通告 业里村465亩置换地项目(向荣村52亩新企业集体留用地项目)位于长天路南延长线西侧。近期因向荣村集体留用地项目建设需要,项目用地范围内坟墓需全面进行搬迁。

遗失 中海海惠物业服务有限责任公司海南分公司因不慎遗失中信信通达国际电梯设备产品出厂合格证和产品数据表,产品编号(22台): E/30016557.081,E/30016557.082,E/30016557.083,E/30016557.084,E/30016557.085,E/30016557.088,E/30016557.089,E/30016557.090,E/30016557.075,E/30016557.076,E/30016557.077,E/30016557.078,E/30016557.079,E/30016557.080,E/30016557.086,E/30016557.094,E/30016557.092,E/30016557.091,E/30016557.093,E/30016557.096,E/30016557.087,E/30016557.095,特此声明。

文昌市通盛晟贸易有限公司(统一社会信用代码:91469001MACG1HN286)遗失公章一枚,声明作废。

海口秀英唯一客便利店遗失食品经营许可证副本,许可证编号:JY14601051559113,声明作废。